

12 ДЕН 1956

МОСКОВСКИЙ КОМКОМОЛЕТ
г. МОСКВА

В МГК КПСС

ЦЕННАЯ ИНИЦИАТИВА ОДОБРЕНА

Коллективы Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького и Академического театра имени Моссовета, станкостроительного завода «Красный пролетарий» и 1-го Государственного подшипникового завода в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина приняли совместные социалистические обязательства и заключили договоры социалистического содружества, олицетворяющие неразрывное духовное единство рабочего класса и художественной интеллигенции.

Бюро МГК КПСС одобрило инициативу коллективов Московского Художественного академического театра СССР имени М. Горького

и Академического театра имени Моссовета, станкостроительного завода «Красный пролетарий» и 1-го Государственного подшипникового завода о содружестве искусства и труда и принятии взаимных социалистических обязательств в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина.

ВСТРЕЧА НА «КРАСНОМ ПРОЛЕТАРИИ»

Этот день стал праздником не только для рабочих завода «Красный пролетарий», но и для артистов Художественного театра. Все звезды

прославленной сцены. и среди них народные артисты СССР Алла Тазасова, Клавдия Еланская, Анастасия Зуева, Михаил Кедров, Владимир Белокуров, народная артистка РСФСР Анастасия Георгиевская и многие другие мастера, представители всех артистических поколений театра — более семьдесят человек — приехали в гости к краснопролетарцам.

...Долго не отпускали дорогих гостей рабочие. Аплодисменты вновь и вновь возвращали их на «сцену».

Так прошла эта замечательная встреча, которую театр и завод посвятили 100-летию со дня рождения великого Ленина.